
６月の神目小学校

６月２０日（月）全校朝の会

〇最初に校長先生のお話がありました。

「雨の日に安全に楽しく過ごせるようにとＰＴＡ

から各学級にトランプやＵＮＯを買っていただ

きました。」

〇全学年にトランプとＵＮＯ、低中高学年に将棋

・オセロがあります。

〇子ども達が喜んでいます。ありがとうございま

した。

〇学年代表の人が目標の反省をしました。

〇「廊下の右側を歩く」という目標は、先週、運

営委員の人が何度も呼びかけていました。

〇もう少しがんばった方がよさそうな反省でした。

６月２０日（月）桂先生から睡眠の話

〇メディアコントロール週間の中で、１学期は睡

眠の大切さについて伝えています。

〇睡眠の中で、最も成長ホルモンの出る時間帯は

夜９時ごろから１２時頃なのだそうです。

〇寝ている間に体の中で起きることは

・体温が下がり、心臓の動きが遅くなる

・心臓や腸も少し休む

・脳から成長ホルモンが出る。

・骨も筋肉も大きくなる。

〇メディアの時間を少し見直して、よく寝てスッ

キリとした体で学校に来てください。



６月２１日（火）雨です 〇今日は夏至ですが、雨で昼間の長さをみるのは

少し難しいようです。

〇気温よりも水温が高く、プール学習をするには

少し寒い状況です。

〇体育は体育館ですることになり、５・６年生は

熱中症に気をつけてシャトルランを行いました。

〇教室棟の前の斜面は昨日のうちに釣田先生が草

刈りを済ませています。

６月２１日（水）学校訪問 〇津山教育事務所義務教育支援課から学力向上班

の仁木班長と柴田指導主事が、久米南町教育委

員会からは、青木教育長と武村指導主事が来校

２年 しました。

「図を使って

て考えよう」

〇岡山市を除く岡山県内すべての公立小・中学校

を訪問する機会のひとつです。

〇最初に校長室で学校の様子をお話してから、教

室を回りました。

１年

「たしざん」 〇本校の授業研究をはじめとする研修テーマは「主

体的に学ぶ児童の育成」です。「主体的な学びに

つながる算数科の指導の工夫」がサブテーマで

す。

〇今日は全学年、算数を参観していただきました。



３年 〇「めあての立て方の工夫」「関わり合いの工夫」

「一万を 「振り返りの工夫」の三本柱で指導を深めます。

こえる数」

５年「少数のわり算」

４年

「一億を

こえる数」

６年

「分数の

わり算」

〇授業後の黒板には、「めあて」「まとめ」がどの

学年にもありました。

〇めあての中には「どうやって」「どのような」な

どの方法について考えるような言葉が入ってい

ます。

〇参観後は、「どの学年もできていること」「全体

として今後どのようにしていくか」など、授業

について協議・指導をいただきました。

〇７月１日（金）には５年生の研究授業がありま

す。今年１年間、柴田指導主事からのアドバイ

スを継続し、神目小の児童が主体的に学べるよ

うに職員研修をします。



６月２２日（水）学区見守り・青パト隊合同連絡会

〇昨年度は一度も開催できなかった行事のひとつ、

学区見守り隊、青パト隊、美咲警察署、ＰＴＡ

と学校の連絡会を行いました。

〇人数を抑え、時間を短くして行いました。

〇数年前までは夜に会を行っていたそうですが、

コロナの状況が収まったら児童の授業の様子を

見ていただけるようにと考え、日中の開催にし

ました。２月の会にはそのように時間を設定し

たいと考えています。ただし、「状況に応じて」

ですが。

〇見守り隊

・近藤義介さん ・松田洋司さん

・土田耕助さん ・土田幸恵さん

・中力悦子さん

〇青パト隊

・光延憲之さん ・久住正則さん

・重近 修さん

〇美咲警察署

・神目駐在所 永井謙治さん

・スクールサポーター 野元穏敬さん

〇ＰＴＡ

・会長 河合 泉さん

〇神目小学校

・日野校長 山根教頭

① 安全安心に関する学校やＰＴＡの取組

② 地区・学区での子ども達の様子

③ 美咲警察署の方より

④ 学校での子ども達の様子

⑤ 学習に関する学校・ＰＴＡの取組

⑥ 今後の学習活動・行事など

〇約１時間の会でしたが、子ども達の様子やこれ

までのいきさつがわかり、開催して本当に良か

ったと思います。



〇ＰＴＡ会長からも、保護者を代表して、ＰＴＡ

の見守り登校での意見を集約して、状況やお礼

を伝えることができてよかったです。

〇温かい地域に支えられて、毎朝子ども達を教室

で迎えることができて、本当にありがたいです。

〇熱中症対策なども取っていただきながら、今後

とも子ども達をよろしくお願いいたします。

６月２２日（水）神目祭

〇神目祭（こうめさい）は６年生が提案して代表

３年 委員会で話し合いをして決まった会です。

ドキドキワクワ

ク迷路

〇全校のみんなで交流し、仲よくなるために企画

されました。

〇１・２年生は１：３０～２：３５まで

３～６年生は前半後半に分かれて、３～６年生

のお店を回ります。

４年 〇楽しかったお店には何度も行っていました。

大型福笑い

グラムチャレ

ンジ

６年 脱出ゲーム（ミッションをクリアせよ）

５年 集まれ！五年ランド（まとあて わなげ）



〇待っている間も楽しいです。

〇説明をよく聞いて、いよいよ入ります。

〇創意工夫がたくさんあって、どの学年もみんな

で作り上げていてよかったです。

６月２３日（木）読み聞かせ

〇今日は木曜日。

朝の時間に近藤先生 小坂先生 岸本先生

光延先生 國忠先生による読み聞かせがありま

した。

１年

３年



４年

６年

〇５・６年生は交代での実施になります。

２年

６月２４日（金）プール学習

〇１・２年生は顔つけができる人が増えてきまし

た。はじめはシャワーが怖かった人も、頭から

浴びることができるようになってきました。

〇暑くなったので、プールに入るのがとても楽し

いそうです。着替えにはまだまだ時間がかかり

ますが、少しずつ要領よくできるようになって

いくでしょう。

〇小プールでワニさん歩きができるようになりま

した。


